2017年3月1日 / 星期三 / 责任编辑 / 薛琳核 / 干国

瑞安宝隆4S店

全新BMW1系运动轿车到店

售价20.5万元

记者从瑞安宝隆 4S 店获悉 ,全新 BMW 1 系运动轿车现车到店 ,预售价格为 20.5 万元。全新 BMW 1 系运动轿车 ,是宝马根据中国年轻消费群体需求及用车环境、基于宝马全球平台打造 ,在传承 BMW 经典运动风格、卓越驾驶乐趣、先进互联科技的基础上 ,强化了更舒适豪华、更时尚个性的消费需求 ,拥有年轻化、高颜值的外观设计。

高颜值 运动范

传承BMW 经典运动风格 ,拥有卓越的驾驶乐趣 ,全新BMW1 系运动轿车炫彩 10 色供您选择 ,中国独有的曙光金、宝马铁粉钟爱的 M 蓝 (埃斯托蓝)将成为你无法抵挡的选择。

全新 BMW 1 系运动轿车的外观设计时尚动感大灯、日间行车灯、转向灯和尾灯全部为 LED ,科技感十足 ,除入门车型外 ,其他四款车型标配 LED 灯组。全系车型标配三分式运动型前包围 ,灵感源自于 M 车型 ,极具动感。车辆尾部沿袭宝马独特的 L型尾灯设计 ,设计风格更加年轻时尚。

宝马全新1系运动轿车在个性化配置上也比较丰富,车系颜色选择多达10种,8种座椅材质与色彩组合。

高科技 大空间

作为史上最年轻酷炫的宝马,除了高颜值的外观设计,宝马经典的双肾进气格栅、时尚运动的天使眼 LED 大灯、PM2.5 高效微尘滤清器和BMW全彩平视显示系统等,相较于传统紧凑型轿车,全新BMW1系运动轿车就是为了让你尖叫而来

全新BMW 1 系运动轿车的动感驾趣首先来 自融聚宝马核心高效动力技术的最新B系列发动 机 ,与发动机匹配的是新型 6 速/8 速手自一体变 速箱。发动机在 1250 转/分的转速下即可实现最 大扭矩输出 ,并能持续到接近 5000 转/分的转速。

动力单元可谓黄金组合,以装备2.0T发动机的全新BMW 125i为例,231匹马力的强大动力和超强扭矩令车辆从零加速到100公里/小时仅需6.8秒,直线加速推背感明显。

全系标配互联服务

全球互联的时代,年轻人早已足不出户通晓天下了。如果拥有一台搭载互联服务的 BMW 座驾,年轻的你更加可以放飞自由,一马走天下。全新 BMW 1 系运动轿车全系标配互联驾驶服务,提供十年免费 SOS 紧急救援协助,给予你可靠的出行保障。可以通过呼叫中心的客服人员实现车辆定位、车辆解锁、遥控鸣笛、遥控闪灯、启动车内通风系统等远程协助功能,以及机票及酒店查询预订等旅程咨询服务,还能获得实时路况信息。

全新 BMW 1 系运动轿车的客户可以通过手机等智能设备的 APP应用,实现与车机间的互联,玩转数字生活。

(宋环环)



安全气囊也有保质期?! 平时使用要 留心

汽车的安全气盘虽然是很重要的一项配置,不过也是一项非常容易被忽略保养的配置,其实真的要让安全气盘保证安全,一定要遵守使用注意事项。



安全气囊指示灯为什么 会亮起?

启动车辆时,插入钥匙第一次拧是解锁,第二次拧是让汽车通电和给车辆5秒左右的电子设备自行检查时间,第三次拧是点火。可是点火后发现安全气囊指示灯依旧亮着是怎么回事?安全气囊出现了故障,太多数原因是安全气囊传感器故障、数据读取错误,或者安全气囊已经弹了出来。

安装座椅套会影响安全 气囊使用?

安全气囊数目在不同的车型上是不同的,一般有前排双气囊、侧气囊、头部气囊和膝部气囊,这些气囊当中最容易受到影响的是侧气囊。为何侧气囊容易受到影响?一般侧气囊设置在座椅内部,而拥有侧气囊的车辆一般是中高级车,车主一般会套上座椅套避免清洁真皮座椅,问题就出在这里。

现在大多数的汽车采用的是分级安全气囊引爆方式。首先安全气囊引爆方式。首先安全气囊传感器根据车辆碰撞的情况引爆安全气囊,分级气囊第一次引爆的效果大约是 40%的气体容积量(安全气囊是靠内部气体起到缓冲作用)。也就是说,引爆的威力并不大,没有对座椅套起到破坏的效果,安全气囊引爆膨胀的效果直接被座椅套完全抵消。

安全气囊故障如何排查?

理论上,汽车的安全气囊设计 寿命和整车使用寿命是一致的。但 是由于设计标准的缺失,安全气囊 的实际寿命并没有那么长。虽然没 有明确的保质期,但是安全气整 使用8到10年之后即使没有起爆, 质量也难以保证。如今一般家用车 使用年限缩短,安全气囊没有使用 过,也可能出现故障。

安全气囊指示灯在车辆启动 6-8秒后依然闪烁或长亮不熄 就表示气囊出现故障 ;车辆在运行过程中 ,安全气囊指示灯闪烁 5 秒后长亮 ,也表示气囊出现故障 ,必须及时到 4S 店检查、处理。车辆在启动过程中都会有一个 OBD 自检过程 ,包括安全气囊系统检测。车辆每行驶1万到 2 万公里后 ,就应该到 4S 店在安全气囊及其附属部件 ,也可在4S 店进行整车保养时要求 4S 店对安全气囊进行检测。

日常使用注意事项

首先,要了解车辆安全气囊关键部位所在位置。无论何时都不应去敲打或撞击安全气囊所在的部位,更不应该用水直接冲洗气囊位置,因为受潮的安全气囊在关键时刻无法保护你的生命安全。还应避免气囊和传感器处于高温和静电环境下,以免引发安全气囊错误打开。

其次,不要擅自改变安全气囊系统及其周边布置。不能擅自改动系统的线路和组件及保险杠和车辆前面部分结构。转向盘和乘员侧气囊部位不可粘贴任何装饰品和胶条,以免影响气囊的爆开。

当然,安全气囊一定要配合安全带使用才能达到最佳效果。据交通事故统计数据表明,三点式安全带+安全气囊的有效保护率高达60%,而仅使用安全气囊,有效保护率只有18%。此外,单独使用安全气囊情况下,乘客极易被高速弹出的安全气囊撞击致重伤。

除此之外,为保护身材较小乘客(如儿童)被高速弹出的安全气囊弹伤,有些车型在手套箱或者中控台等位置安装有副驾驶座安全气囊开关。如果副驾驶座上坐着成人,千万不可忘记检查安全气囊是否打开。

